

与3个闺蜜出国旅行竟遭遇坠机 中国女子殒命 塞班小飞机

记者近日从浙江嘉兴平湖市公安局出入境管理大队了解到,遇难女子叫陆伟丽,家住嘉兴平湖新仓镇,因大面积烧伤,不治身亡。21日下午,在平湖公安部门的协助下,死者陆伟丽的丈夫先期前往塞班岛处理善后。

22日下午,其他几名伤者的家属也陆续拿到护照,心急如焚地飞往塞班岛。

好姐妹塞班岛旅游 不幸遭遇飞机坠落

不幸遇难的陆伟丽今年38岁,嘉兴平湖人,23岁的时候,就去了塞班岛工作,并且拥有当地的绿卡,对塞班岛及周边环境非常了解。不久前,陆伟丽回到平湖探亲,还和从小一起长大的好姐妹聚了聚,聊起塞班岛的美丽风景,大家都很向往,于是她萌生了带3个姐妹去塞班岛自由行的想法。

北京时间11月18日晚,陆伟丽和周美玲、周小华与朱秀中3个姐妹一起出发,前往塞班岛。陆伟丽一行人到达塞班岛后,打算去近几年刚开发的天宁岛游玩,由于天宁岛离塞班岛只有6公里,于是她们4人就决定在当地时间19日上午乘坐Piper Cherokee型飞机去享受海天美景。

没想到,飞机起飞后不久,就坠落在塞班国际机场的跑道上,造成机上7人受伤,包括1名韩国人、1名菲律宾人以及5名中国人,其中4人就是陆伟丽一行,另一个中国人是嘉兴南湖的女游客。

陆伟丽被送往医院后,因大面积烧伤和多处身体损伤被宣告不治身亡,3个姐妹和南湖的女游客也有不同程度受伤。

据了解,出事飞机属于马利安纳之星航空公司。

噩耗传来家人悲痛 女儿还在等妈妈回家

陆伟丽的家在平湖新仓镇新征村10组,陆伟丽的母亲王希华

白云、大海、沙滩……身在塞班,犹如置身天堂。不过,一场坠机事故却让5位中国浙江嘉兴籍游客的塞班行蒙上阴影。

11月19日早上(塞班当地时间),一架从美国塞班岛飞往天宁岛的观光小飞机在起飞后不久发生意外,坠毁在塞班国际机场跑道上,造成机上1死6伤。机上人员包括1名韩籍人士、1名菲籍人士和5名中国籍人士。5名中国籍人士都是嘉兴人,其中4名女乘客都来自平湖市新仓镇,38岁的陆伟丽不幸罹难。

紧急办完护照的家属们心急如焚,赶往塞班岛处理后续事宜。



塞班岛地理位置示意图

这两天一直沉浸在悲痛中。

“我们19日上午接到电话时,还以为人家是骗子,想要骗我们的钱。”王希华说,直到对方详细说出了女儿的身份情况,他们才相信,女儿真的出事了。

“当时自称是导游的人说,陆伟丽只是内脏受了重伤,其他几人伤势并不严重,让我们放心。”王希华说,“到了中午时,当地政府部门打电话来说,我女儿因伤势过重抢救无效死亡了,我一下蒙了。”

在平湖老家,陆伟丽还有一个4岁的女儿,每次陆伟丽回国,都会给女儿带各种各样的零食和玩具。

“她很疼爱女儿,因为长年在海外,所以每次回来,她都给女儿带许多东西,也算是一种弥补。”王希华说,陆伟丽事业心很强,为了多赚点钱,一心把精力扑在工作上,直到34岁才生孩子。

记者从平湖市公安局出入境管理大队了解到,他们从19日下午3点多接到材料后,开通绿色通道特事特办,于21日上午就办好了所有手续,力争让家属快点见到亲人。

陆伟丽的丈夫已于21日前往塞班岛处理后事。为了能见女儿最后一面,年过花甲的王希华也于22日下午,和其他伤者家属一起,出发赶往塞班岛。

“我要把女儿接回来,这里才是她的家。”王希华泪流满面。

1999年开业以来 航空公司首次事故

出事小飞机是Piper Cherokee型观光机,隶属马利安纳之星航空公司,为了发展当地旅游业,该公司开辟了一些短线,启用观光小飞机在空中俯瞰海岛美景。出事后,该公司执行副总裁Shaun Christian在新闻发布会上表示,这是公司自1999年开业以来首次意外事故。

据塞班当地媒体报道,目前联邦机构还在调查飞机失事原因。综合《钱江晚报》消息

日本千叶 发生4.9级地震

日本气象厅发布的消息说,日本关东地区24日晚发生4.9级地震。东京震感强烈。目前尚无人员伤亡或财产损失的报告。

地震发生在当地时间17时59分(北京时间16时59分),震中位于日本千叶县西北部,震中位置为北纬35.6度、东经140.1度,震源深度约80公里。东京、横滨等大城市震感强烈。记者在建筑物内能感觉到强烈晃动。日本气象厅说,本次地震不会引发海啸。综合消息

巴勒斯坦 27日为阿拉法特验尸

巴勒斯坦阿拉法特死因调查委员会主席陶菲克·提拉维24日在约旦河西岸城市拉姆安拉说,将于本月27日打开巴前领导人阿拉法特的灵柩,以查明阿拉法特死因。

提拉维在当天召开的新闻发布会上说,届时将由法国、瑞士和俄罗斯专家组成的调查小组从阿拉法特遗体上提取样本,提取样本和重新埋葬的整个过程将不超过24小时,并将禁止媒体对开棺验尸进行现场报道。提拉维说:“对阿拉法特开棺验尸是令人悲伤的,但为了查明其真正死因,这也是不可避免的。”

今年8月,法国巴黎楠泰尔检察院根据阿拉法特遗孀苏哈和女儿扎赫娃向楠泰尔地方法院递交的诉状,决定正式对阿拉法特死因展开司法调查。据新华社

甜蜜小偷 盗走18吨巧克力

几名似乎喜好甜食的小偷在奥地利开车偷走18吨牛奶巧克力。

奥地利广播公司23日报道,一名司机19日驾驶一辆斯洛伐克牌照的拖车,从奥地利最西部的布卢登茨镇一家巧克力生产商处装货。按照这家生产商收到的订单,33箱牛奶巧克力本应运送到捷克一家企业。

然而,司机出发后失踪。布卢登茨镇所属福尔贝格州的警方说,那辆拖车的牌照、司机驾驶执照及其他证件均系伪造,怀疑有同谋。

美联社报道,从布卢登茨镇到那家捷克企业所在地,路程应该不到一天。只是,截至23日,失踪货车仍没有找到。奥地利警方正调查这一案件。据新华社

小偷难防 英超市给羊肉上“锁”

英国一家连锁超市把羊肉装在特制防盗盒子里销售,应对越来越严重的偷窃行为。慈善组织感叹英国民众日子不好过。

“冰岛”连锁超市说,已在数以百计门市采取这项措施,防止偷窃。《每日邮报》22日援引超市发言人埃米·格罗布的话报道,羊肉是价格最高、最受欢迎的商品,采用防盗盒后,失窃事件显著减少。超市另外对火腿和奶酪商品试用同样措施,但效果不如用在羊肉上。

顾客西蒙·怀特曼说,在高级商店偷高档商品还可以理解,在超市偷羊肉“让我不敢相信”。“人们不得不从‘冰岛’偷东西以维持生存,让我难过……他们(商家)下一步打算怎么做?在炸鱼条周围装电网?”

慈善组织特拉斯基金会说,一些英国家庭急需食品,偷窃事件增加不足为奇。2009年英国陷入经济衰退以来,依靠食品银行救济的人增加三成。据新华社

黑马安哲秀含泪退选 反对党文在寅单枪对决朴槿惠



文在寅(左)与安哲秀合纵参选破裂

韩国总统选举独立候选人安哲秀23日晚宣布退出选战,支持主要反对党民主统合党候选人文在寅作为反对派单一候选人。安哲秀阵营和文在寅阵营先前谈判“合纵”,却始终没能就联手参选规则达成一致。执政党新国家党候选人朴槿惠当前民调支持率领先,如果她最终当选,韩国将出现历史上首位女总统。

安哲秀仓促宣布退选

23日晚,在首都首尔一场仓促召开的新闻发布会上,安哲秀宣布退选决定。

“我将退出竞选,”他说,“从现在起,文在寅是自由派唯一候选人,请支持他。”

安哲秀强调,“尽管我对新政治的梦想将推迟实现”,仍迫切

希望新时期的到来和新政治的实现。他承诺不会忘记民众对他寄予的厚望。

安哲秀现年50岁,上世纪90年代创办韩国知名杀毒软件企业“安哲秀研究所”。他9月宣布参加选举。

作为企业家和计算机病毒专家,安哲秀在年轻选民中人气极高。而作为无党派人士,他从来没有出任过公职,在竞选中曾面临不小挑战。

“合纵”协商流产

民意调查结果显示,如果安哲秀、文在寅和执政党新国家党候选人朴槿惠三人“混战”,朴槿惠有望以较大优势获胜;如果文在寅和安哲秀联手,会大大提高反对派阵营人主青瓦台总统府的几率。

文在寅和安哲秀阵营本月7日开始协商“合纵”,原本打算25日至26日候选人正式登记前推

举一人参选。然而,安哲秀14日叫停结盟协商,指认民主统合党成员散布不利于他的谣言,要求民主统合党全面改革。

只是,双方直至23日仍未就推出单一候选人的规则达成一致。安哲秀一方认为,就征询民意方面,应该着重考虑谁更有可能战胜朴槿惠;而文在寅一方认为,应该着重考虑谁更有资格成为自由派阵营领袖。

安哲秀23日流泪告诉媒体记者:“(双方)继续为候选人一体化规则而争论不休是对民众的不公。”

两候选人对决

安哲秀宣布退选决定后,文在寅在微博网站留言,对“安哲秀及其支持者表达遗憾”。定于12月19日举行的韩国总统选举将成为文在寅和朴槿惠的“对决”。

一些分析师认为,安哲秀退



朴槿惠

综合新华社电